

贺岁档两部最受关注的影片今日上映
我们不详细剧透,只“科普”实用信息

啥也不说了,赶紧看去

贺岁档狼烟四起,你嗅到了没有?今天(15日),徐克的《龙门飞甲》和张艺谋的《金陵十三钗》将分别于下午2点和6点正式上映,真刀真枪地痛快开打。两部大片的票价怎么样,哪里能买到便宜票?《龙门飞甲》和《新龙门客栈》有关系吗?《金陵十三钗》到底说的什么?不妨先看看本报为你制作的观影攻略,我们不详细剧透,只给你最基础的“科普”,最实用的信息。



《金陵十三钗》新“谋女郎”让人期待。

19年后,“客栈”重开 徐克带你回到“无情无义的地方”

1992年,大漠孤烟下,徐克带着甄子丹、梁家辉、张曼玉、林青霞拍出了影迷公认的武侠电影经典《新龙门客栈》,故事最后金镶玉说:“让我们离开这个无情无义的地方吧。”

19年后,徐老怪重回大漠,再开“客栈”,手下悍将也换成了李连杰、陈坤、周迅、李宇春、范晓萱和桂纶镁。物是人非,徐克表示,《龙门飞甲》讲的是《新龙门客栈》故事结束三年后的事情,金镶玉走了之后,又有一群人占据了龙门客栈,引起了朝廷的重视,刀光剑影中,各路人马斗勇更斗智。

在不少女性影迷感兴趣的感情问题上,《龙门飞甲》也一改往日侠客身边美女如云的格局,不再走传统“三角恋”路线。这次,大侠赵怀安(李连杰饰)身后,只有凌雁秋(周迅饰)在苦苦追寻,反倒是一人分饰两角的坏人头子陈坤处处留情,身边围绕着土匪头子顾少堂(李宇春饰演)、西夏遗族布鲁娜(桂纶镁饰演)和逃跑宫女素慧容(范晓萱饰演)三位女性角色。

看点

4年筹谋,“十三钗”虐心 老谋子这回玩惊艳

“选巩俐是因为要找土妞,找倪妮是她像秦淮河头牌。”短短一句话,把新“谋女郎”直接与第一代“谋女郎”巩俐对比,对倪妮赞叹有加,也看出倪妮在张艺谋眼里的分量。这个1988年出生的江苏女孩,是《金陵十三钗》的第一女主角玉墨。11日,筹备4年之久的《金陵十三钗》北京首映后,不少媒体用“惊艳”二字赞美女主角倪妮的演技,让人期待。

此外,也许是得益于摄影师的出身,虽然故事的能力时好时坏,但画面和色彩一直是张艺谋的强项,这在《金陵十三钗》里再一次得到印证。据悉,《金陵十三钗》的基调从一开始就让观众压抑得喘不过气。在张艺谋的镜头下,日军的残暴令人发指,嫣红的血液与炸碎的绿色军装,对比鲜明、触目惊心,残酷得让人不忍直视。

小提示:根据影片在北京等地的超前点映情况来看,不少观众表示片中战争残酷、屠杀场面血腥,因此,不建议带年龄太小的孩子入场观影。

票价

“十三钗”最少35元

关于涨价,“十三钗”嚷嚷了许久,最低票价也从30元提高到了35元。但是14日,记者询问长沙多家影城了解到,该片在长沙并非“涨”声一片,各影院为其定的票价为70元至90元不等,需要提醒各位影迷的是,为保证影片的最低票价规定,多数影院持影院团购兑换券看“十三钗”须补足差价至最低票价。

小提示:15日首映当天,长沙沃美影城排出的6场《金陵十三钗》将全部按最低35元的票价售票,想买便宜票又想第一拨观影的影迷可以一举两得。

“龙门”也没降

就在“十三钗”吵涨价的同时,死对头“龙门”表示自己肯定不涨,甚至考虑降一点。然而,目前看来似乎也没降,长沙2D版《龙门飞甲》的挂牌价为70元至80元,3D版挂牌价则是80元至100元不等,和之前的《哈利·波特》定价相当。截至记者发稿时为止,唯一拥有IMAX 3D放映厅的万达影城表示,他们的票价还在等院线最后通知,“这几天一个文件一个价,变来变去,要15日上午才能最后定。”

小提示:据了解,目前各影城普通场都不能提前售票,只能当天购票,担心周末电影票不好买、抢不到好座位的影迷建议尽量在上午时段购票,选择余地大。另外,想追求IMAX 3D效果的影迷们,万达影城在官网上可以购买第二天的电影票,但是影城现场仍只能购买当天的票。

排片

15日开始,基本就这两部片

排片方面,多家影院均表示两部影片前期肯定是平分秋色,“先五五开吧,往后就看谁票房好、有人看,谁就会排得多。”“15日开始基本就只排这两部片了,不过‘龙门’的3D会多于2D。”但也有特殊情况,受“十三钗”出品人张伟平“封杀”博纳影业的影响,长沙芒果博纳影城将无法按时放映“十三钗”,“15日肯定不会上,具体放映日期还在等院线通知,估计一周内都不会放映《金陵十三钗》。”



陈坤在《龙门飞甲》中饰演大反派。

16张免费票 带您看“阿特”的奇幻之旅

12月17日,国内首部3D动漫舞台剧——《阿特的奇幻之旅》将在湖南大剧院上演,本报联合主办方为读者争取了16张入场券,如果你想带小孩去看,不妨点击ent.voc.com.cn跟帖,或关注“三湘都市报文娱部”新浪、腾讯官方微博参与抢票。

剧场版《阿特》讲述了王子阿特和魔法少女希妮一行四人为了拯救乌托大陆,展开的一场惊险刺激又趣味横生的奇幻之旅。值得一提的是,该剧是国内第一次尝试将3D高科技与舞台艺术结合的挑战之作,演出将演员与动漫结合在一起,通过巧妙的转场和配合让舞台与屏幕在观众的眼里融为一体,恢弘的乌托大陆、炫彩的魔法、惊险刺激的打斗等多个场面都需要观众配戴3D眼镜进行观看。

■记者 吴名慧

微博炉

“春姑娘”柳岩春光好

湘妹子柳岩最近因为好身材而备受关注。12月13日晚,柳岩一反红毯女星长款礼服传统,以大胆粉红翠绿撞色透视装出席某活动成功抢镜。当晚柳岩身穿透视粉红薄纱紧身背心内衬同色系胸衣,将凹凸有致的玲珑身段展现得淋漓尽致。柳岩笑称,严寒冬日总要去,自己现在是变身“粉色春姑娘”对抗严冬。

@8bo668800:尝到甜头的柳岩拼胸越来越给力。

@咚咚东:人类已然无法阻止柳岩炫胸了。

@小小欣:不穿秋衣,她不冷吗?

@小狼:悟空,收了个妖孽。

@天时:希望柳岩美的不止是身材,严寒总会过去,好身材带来的高曝光却不一定总能保持。



柳岩



经济信息

欧美女星童颜不老的独门秘方

2011年10月,某电视台报道了《揭秘胶原蛋白》,一时引起了无数爱美女性的热议。据报道,欧洲有近80%的女性通过口服胶原蛋白美容,台湾也有近60%的女性常年服用胶原蛋白。除了普通爱美女性之外,胶原蛋白更是成了众多明星大腕们的独门护肤秘方。

在娱乐圈中,明星最在意的就是那张脸,很多明星为了使自己更漂亮、更年轻,都会使用胶原蛋白。风靡全球的电视剧《绝望主妇》

中的女主角海切尔透露,她服用胶原蛋白长达五年之久,所以42岁的时候,仍然保持着少女般的容貌。身披“摇滚女王”和“流行天后”两大光环的麦当娜,服用胶原蛋白后肌肤水润娇嫩,53岁的她年轻风采依旧,难怪24岁男友对她爱得一塌糊涂。

据相关媒体报道,市场上最好的胶原蛋白是从深海鱼中提取的,不仅安全无污染,而且分子量在300-2000道尔顿左右,最易被吸收。目前,从深海3000米以下的红鲷鱼中提取

的子母胶原蛋白,已经成为倍受宠爱的美容抗衰圣品。通过口服红鲷鱼胶原蛋白肽和外用胶原复活霜,促进全身胶原蛋白新生,从而解决皱纹、松弛、暗黄、粗糙等岁月问题,肌肤重新水嫩透白,再现年轻光彩。美丽和年轻并不是明星的特权,只要科学及时地给肌肤补充胶原蛋白,每一个女人都能拥有水嫩透亮的动人容颜。

相关浪漫香榭丽深海红鲷鱼胶原蛋白请致电0731-84329785进行咨询。



魅力女人坊